Εισαγωγή στην πρόσθεση και αφαίρεση δεκαδικών αριθμών
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Παράδειγμα 2ο (πρόσθεση με κρατούμενο και μηδενικά) 
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Παράδειγμα 3ο (αφαίρεση χωρίς κρατούμενο)
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Παράδειγμα 4ο (αφαίρεση με κρατούμενα και μηδέν)
42,02 –6,4 =                            
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Παράδειγμα 5ο (αφαίρεση ακεραίου με κρατούμενα και μηδενικά)
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Σημείωση: Συνήθως στην αφαίρεση με δανεικό, μαθαίνουμε και χρησιμοποιούμε κάθε φορά τον ένα από τους δύο τρόπους λύσης ,αυτόν που είναι πιο εύκολος και κατανοητός για την ομάδα.
1. Κάνε τις παρακάτω πράξεις.
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2. Να βάλεις τους παρακάτω αριθμούς στη σειρά,  από το μικρότερο προς το μεγαλύτερο.
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Όταν γράφω δυο δεκαδικούς κάθετα, προσέχω να είναι οι εκατοντάδες κάτω από τις εκατοντάδες, οι δεκάδες κάτω από τις δεκάδες, οι μονάδες κάτω από τις μονάδες, το κόμμα κάτω από το κόμμα, τα δέκατα κάτω από τα δέκατα, τα εκατοστά. κάτω από τα εκατοστά…





Κάνω την πρόσθεση σαν να ήταν ακέραιοι.


Στο τέλος κατεβάζω το κόμμα.





Συμπληρώνω τους δεκαδικούς με μηδενικά, για να έχουν πίσω το ίδιο μάκρος.





Κάνω την πρόσθεση σαν να ήταν ακέραιοι.


Στο τέλος κατεβάζω το κόμμα.





Βάζω μηδέν.


Κάνω την αφαίρεση σαν να ήταν ακέραιοι.


Στο τέλος κατεβάζω το κόμμα.





Κάνω πρώτα τον ακέραιο, δεκαδικό, βάζοντας κόμμα και τόσα μηδενικά ,όσα για να είναι το ίδιο μακρύς με τον άλλο αριθμό.


Στο τέλος κατεβάζω το κόμμα.








